

60.008/10

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1980. augusztus 10. v a s á r n a p

bb.1. tündérrózsa a drávai mocsárvilágban

igó/p ká 1980. augusztus 10.

virít a tündérrózsa a dráva menti mocsárvilágban. a folyó lápos-mocsaras holtágaiban a szokottnál is nagyobb számban pompázik az idei nyáron a szépséges vízi virág. a júliusi bőséges esőzés és az augusztusi nagy meleg - úgy látszik - kedvezett a ritka növénynek. a víz felszínét borító zöld dzsungelben szinte világítanak a fehér-sárga szirmu rózsák. némelyiknek az átmérője a hat-nyolc centimétert is eléri. a hazánkban ma már ritkaságnak számító virág, szigorú oltalmat élvez. a kipusztulóban lévő növény - minden bizonnyal a természetvédelmi intézkedések eredményeként - újból terjed a drávai holtágak vizében./mti/

-.-

9.00/p

-1-

1105/90

bb.2. a német nemzetiségi néptáncgyűttesek oktatóinak találkozója tatán

t me/s/p ká

1980. augusztus 10.

német nemzetiségi néptánc hagyományokkal ismerkednek a német táncgyűttesek oktatói a tatai művelődési központban. a vasárnap kezdődő egyhetes tanfolyamon - amelyet a magyarországi németek szövetsége szervezett - a német nemzetiségi koreográfusok bemutatják azokat a néptáncokat, amelyeket a németek lakta településeken az utóbbi három évben gyűjtöttek. az idős emberektől ujabban tanult régi táncok közül négy leírását nyomtatásban is közlik majd.

a német nemzetiségi táncgyűttesek - amelyek száma a félszázat is meghaladja - tovább gyarapíthatják repertoárjukat, ujabban produkciókkal mutatkozhatnak be a nemzetiségi találkozókon, kulturális körutjaikon. a szigetszentmártoni német táncgyűttes például a - pilisszentiváni vegyeskórusral együtt - az országos nemzetiségi fesztiválon szerepel majd augusztus 18-20 -án gyulán. több más kiváló német táncgyűttes szeptember 27-én és 28-án a soproni német nemzetiségi táncfesztiválon mutatja be a német táncok gyöngyszemeit. ekkor ünneplik majd a magyarországi németek szövetsége megalakulásának 25. évfordulóját. /mti/

-.-
Demokratikus

bb.3. ujabban viharkárok

i sz/s/p ká

1980. augusztus 10.

az elektromos művek vasárnapi ügyeleti tájékoztatója szerint a hét végén ujabban bejelentések érkeztek vihar okozta áramkimaradásokról, főként az észak-budai üdülő- és nyaralókörzetekből. így az elektromos művek szakemberei vasárnap is dolgoztak. elsősorban szentendre környékén - hogy a leszákadó légvezetékeket helyreállítsák. máshol az orkánerejű szél megtépázta vagy kitépte a fákat, s azokat döntötte a vezetékekre. eltávolításukon még dolgoznak. vasárnap ujabban bejelentésekre számítanak, ezért a teljes helyreállítási munkákkal várhatóan csak jövő hét elején végeznek. /mti/

12.05/p

-.-
-2-

12.20/p

bb.4. szivattyuzással, ujabban töltések építésével védekeznek az árvíz ellen- szolnóknál a tiszai árhullám csuca

t sz/s/p ká

1980. augusztus 10.

a tiszai árhullámának csuca vasárnap már szolnok térségébe ért, s a mostani vízállás az eddig észlelt maximumot 45 centiméterre megközelítette. a folyó alsóbb szakaszán a lassu, folyamatos áradás miatt a hármas-körös is igen elnyújtottan tetőzik, jelenleg kunszentmártonnál. a hosszantartó magas vízállás miatt mind a tiszán, mind a hármas-körösön több helyen átázások, szivárgások ellen is védekeznek.

a kettős-körösnel az elöntött területen továbbra is tarhos község védelme adja a legnehezebb feladatokat. a község nyugati szárnyán az igen kritikus állapotú védvonal szakaszt új töltéssel erősítik, de építését a péntek éjszakai vihar hátráltatta. vasárnapra viszont a négy kilométeres töltés csaknem az elöntési vízszint magasságáig teljes egészében elkészült. a körtöltés további szakaszain erős átázások, szivárgások teszik próbára a védekezőket, egy zsilip környékén pedig az intenzív csurgásokat ellennyomó medence építésével fojtják el. a dobozi körtöltésen tovább védekeznek a fellépő szivárgások ellen. a hosszufoki szakadással a víz visszavezetés másodpercenként 110 köbméter, amelyet állandó és ideiglenesen telepített szivattyúk üzemeltetésével is fokoznak. a töltés helyreállításáig előkészületeket tettek a fővédvonal szerepét betöltő ideiglenes elzárás megerősítésére. a tiszai középső szakaszán az áradó víz meghaladta a vezenségi nyári gát kiépített szintjét, és a hullámtér teljes szélességében szétterült. Lejjebb, az alpári nyári gáton folytatják a védekezést.

a tiszai völgyében összesen 1632 kilométer hosszúságban tartanak készültséget, amelyből 886 kilométeren, a harmad fokon védekeznek. a belvizek által elöntött terület felére csökkent az intenzív szivattyuzások eredményeképpen. a védekezési munkákban mintegy 13 ezren vesznek részt. /mti/

-.-

12.20/p

-3-

12.30/p

bb.5. népzenei találkozó a dorozsmai szélmalomnál

dén/p ká

1980. augusztus 10.

szeged kiskundorozsmai városrészében, a jól ismert szélmalomnál vasárnap népzenei találkozót rendeztek. a múlt század első felében épült nevezetes ipari műemlék előtt szabadtéri színpadot állítottak fel, amelyen szegedi és szegedkörnyéki népi együttesek, citerazenekarok, népdalkörök, népzenei együttesek tagjai többórás műsort adtak. a városközpontból autóbuszokkal érkező vendégek megtekinthették a malomnak, a régi mesterek kézügyességét dicsérő, ma is működőképes, teljes egészében fából készült szerkezetét is./mti/

--

bb.6. folklór találkozó szombathelyen

ler/p ká

1980. augusztus 10.

a savaria rendezvénysorozat keretében a hét végén szombathelyen országos folklór-találkozót rendeztek. vasárnap, a találkozó befejező napján a megyei művelődési és ifjúsági központ előtti téren a népművészek: fa- és csontfaragók, kerámikusok, fazekasok, mézeskalácsosok, képfestők, bőrművesek, rézművesek, népi szövők, himzők kínálták áruikat. ugyanott a színház-és filmművészeti főiskola hallgatóiból alakult utcaszínház a vásári környezetbe illő bohózatot mutatott be, az ismeretlen szerzőtől származó, tizenötödik századbéli, pathelin mester című egyfelvonásos darabot. az előadást követően a nógrád táncegyüttes, a fejér megyei népi együttes, a veszprémi kőrös népzenei együttes, a keszthelyi guzsaj népzenei együttes, a körmendi béri baloghády táncegyüttes, valamint a szombathelyi ungaresca táncegyüttes adott műsort.

ezen a napon nyílt meg a művelődési központban borsod megye népművészetét bemutató, valamint a népi bábozás cseh-és morvaországban című kiállítás is./mti/

--

12.25/p

-4-

12.40
700

bb.7. vasárnapi szállítás: tiz vagon szatymazi barack

dén/p ká

1980. augusztus 10.

az elmúlt heti napos meleg idő hatására gyorsan érnek a szabadföldi zöldségfélék és a gyümölcsök csongrádban. ezért vasárnap is sokszázan szedték a termést a gazdaságokban és szállították a különféle átvevőhelyekre. a zöldséget szatymazi és szegedi telepéről vasárnap tiz vagon őszibarackot indítottak utnak a budapesti, a miskolci és a balatonmenti piacokra. a zöldséget csongrád megyei telepein további tiz vagon rakta meg vöröshagymával, nyári almával, zöldbabbal, paprikával és paradicsommal.

a szegedi konzervgyárban egész napos vasárnapi ügyeletet tartottak az átvevők. hétfői feldolgozásra tizenhat vagon sárga- és őszibarackot, uborkát és zöldbabot vettek át ezen a napon a termelőktől./mti/

--

bb.8. bezárult a fafaragó bányászok országos tábora tatabányán

ráb/p ká

1980. augusztus 10.

vasárnap ünnepélyesen zárult tatabányán a fafaragó bányászok tiznapos országos tábora. a szénbányák vendégeként csaknem félszázan dolgoztak a népház melletti parkban rendezett alkotótáborban. a tábor lakói leszálltak a bányákba is, hogy az ott látottakat fába formálják. a faragók munkáját nagy érdeklődés kísérte a bányászvárosban; volt olyan nap, amikor többezren fordultak meg a táborban, figyelték az alkotások születését. a vasárnapi záróünnepségen nívódíjjal jutalmazták a táborban készült legsikeresebb munkákat, amelyekből kiállítást is rendeztek a népházban. ugyancsak a népház parkjában, felállították azt a székelykaput, amelyet a tábor résztvevői ajándékként készítettek a városnak./mti/

--

felhasználható 15 órától!

bb.9. színházi bemutató és népművészeti vásár tatán

ráb/p ká

1980. augusztus 10.

a tatabányai öregvár környékén lévő romok között kialakított alkalmi játszóhelyeken rendezett bemutatókkal zárult vasárnap a vándorszínházak első országos találkozója.

/folyt. köv./

12.35/p

-5-

12.50
700

bb.9./színházi.....1.folyt/p

kora reggeltől késő délutánig egymás után léptek színre a látványos, vidám játékokkal az együttesek, a kecskeméti tanyaszínház moliere: „dandin györgy, a megcsufolt férj”, című vígjátékát mutatta be, kemény henrik bábszínháza vitéz lászló kalandjaiból adott izelítőt, a komárom megyei vándorszínház a „szamártestamentum”, című bohózzattal lépett fel, a szegedi kisopera „a jó utra tért részeges, avagy az ördögi házasság”, című mulatságos zenés színjátékkal, a szolnoki nyílt szín „duda gyuri elindul”, című vidám játékkal szerepelt. a szabadtéri produkciókra a belépés ingyenes volt, a műsort ajándéknak szánták a találkozó együttesei a közönségnek.

a vándorszínházak bemutatóival egyidejűleg népművészeti vásárt is rendezett a komárom megyei művelődési központ. az öregvár hidján verték fel a sátrakat, ahol egész nap fazekasok, bőrösök, kékfestők, mézeskalácsosok és kovácsok kínálták portékájukat a több ezer érdeklődőnek./mti/

-.-

bb.10. időjárásjelentés

p ká

1980. augusztus 10.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 10-én vasárnap 12 órakor:

az évszaknak megfelelő idő

az atlanti-óceán fölött örvénylő ciklon áramlási rendszerében változó hőmérsékletű és nedvességtartalmu léghullámok érkeznek a brit-szigetek fölé és változékony, szeles, csapadékos időjárást okoznak. ciklon alakítja kelet-, délkelet-európa, valamint a skandináv-félsziget időjárását is. a felsorolt területeken tulnyomóan felhős, záporos, zivataros kissé hűvös az idő. kontinensünk belsejében és a földközi-tenger medencéjében a leszálló légmozgások hatására általában kevés a felhő, meleg nyár van. egy-egy futó zápor, zivatar csak a keleti körzetekben alakul ki.

szombaton hazánkban változóan felhős idő volt. szórva nyosan futó záporok, zivatarok alakultak ki. a vasárnap reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában csapadéknyom körül volt, de a délnyugati határvidéken 2-7 mm-t mértek, polgárról 16, debrecenből pedig 21 mm-t jelentettek. élénk, időnként erős volt az északi, északnyugati szél. az elmúlt napokhoz képest mérséklődött a meleg, kora délutánra 24, 28 fokig emelkedett a hőmérséklet.

/folyt. köv./

12.40/p

-6-

1305
90

bb.10./időjárásjelentés....folyt/p

vasárnap hajnalra 13-18 fokig hűlt le a levegő. délelőtt változóan felhős volt az ég, de futó zápor csak egy-két helyen alakult ki a kora reggeli órákban. a mérsékelt északi szél helyenként megélénkült. a hőmérséklet 11 órakor általában 19 és 24 fok között volt.

szombaton budapesten a hőmérséklet napi középértéke 22,7 fok volt, ez 1,1 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

vasárnap 12 órakor budapesten 22 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1017 mb, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 24 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

időnként megnövekvő felhőzet, legfeljebb egy-két helyen futó záporral, mérsékelt, helyenként megélénkülő északi, északnyugati szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 13 és 18 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet 23 és 28 fok között várható.

a duna vizállása budapesten 366 cm, a víz hőmérséklete 20,5 fok./mti/

-.-

bb.11. emlékünnepe a gödi fészekben

bam/s/p ká

1980. augusztus 10.

vasárnap rendezték meg a hagyományos ünnepséget a gödi fészekben, a magyar munkásmozgalom egyik emlékhelyén, amely az idén 56 esztendő. veteránok és ifjak együtt emlékeztek a fészek alapítóiira, azokra a hősökre, akik a munkásmozgalom nehéz esztendeiben vállalták az új társadalomért vívott küzdelem nehézségét.

az országot melletti munkásmozgalmi emlékműnél koszorúzási ünnepség volt. a váci járás, dunakeszi és göd párt- és állami vezetői, a fészek intéző bizottságának képviselői helyezték el a hála és a kegyelet virágait az emlékmű talapzatánál. az ünnepség résztvevői ezután a tábor főterére vonultak, ahol rózsza lászló, a gödi fészek intéző bizottságának vezetője köszöntötte őket. horváth ferenc jászai-dijas kiváló művész józsef attila költeményeiből adott elő, majd mike károly, az mszmp gödi nagyközségi bizottságának titkára emlékezett meg a fészek történelméről, a munkás ifjuság nevelésében betöltött szerepéről. /folyt. köv./

12.50/p

-7-

1300
70



bb.11./emlékünnepeég.....1.folyt/p

a gödi munkás dalkör mozgalmi-és népdalokat adott elő, ezután a zrínyi miklós katonai akadémia fuvószenekarának zenekísérete mellett megkoszorúzták a fő téren levő emlékművet. az emlékünnepeég délután sport-és kulturális programmal folytatódott.
/mti/

bb.12. tiszthelyettes avató ünnepeég kecskeméten

bév/p ká 1980. augusztus 10.

a magyar néphadsereg hivatásos tiszthelyetteseit avatták vasárnap kecskeméten. a petőfi sándor uton többezren gyűltek össze a látványos fogadalomtételre, amelyet immár hetedik alkalommal összevonva egy-egy nagyvárosban rendeznek meg. a 14 tiszthelyettes-képző bázis parancsnoki, anyagellátó, technikai szakán, valamint a zenei szakközépiskolában végzett hallgatók már egy hete kecskemét vendégei, megismerkedtek a város nevezetességeivel, felkerestek több ipari üzemet.

az avató ünnepeég a most végzett hallgatók felvonulása után a hirtelenszel kezdődött, majd felolvasták a honvédelmi miniszter parancsát. az új tiszthelyettesek a szózat hangjai mellett tettek fogadalom parancsnokaik, hozzátartozóik előtt arról, hogy a haza védelmében, leendő parancsnoki beosztásukban, beosztottjaik nevelésében a magyar néphadsereg hivatásos tagjához méltóan helyt állnak.

kovács pák altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes köszöntőjében hangoztatta, hogy évről évre tartalmasabban felkészült tiszthelyettesekkel gyarapodik a magyar néphadsereg állománya. nyugodtan rájuk bizhatjuk katonafiataljaink nevelését és a haza védelmére való felkészítését- mondotta. pártunk és kormányunk elvárja, hogy a védelemre, biztonságunk fenntartására fordított anyagi és szellemi energiát nagy hatékonysággal használják fel. feladatunk továbbá, hogy a katonai szolgálat alatt a fiatalokat szocialista emberré, teljes értékű, a munkára, védelemre kész becsületes állampolgárrá neveljük. ebben a tiszthelyetteseknek megtsisztelő feladat jut.

/folyt. köv./
14.15/p

-8-

bb.12./tiszthelyettesavató....1.folyt/p

befejezésül kovács pák altábornagy köszönetet mondott az új tiszthelyettesek szüleinek, és elismeréssel szólt a tiszthelyettes bázisok tevékenységéről.

az avatási ünnepeéget a diszmenet zárta. ezt követően az avatott tiszthelyettesek szülei, hozzátartozói a művelődési központban a tiszteletükre adott fogadáson vettek részt.
/mti/

bb.13. cserépedény és népiszöttes vásár veszprémben

feh/p ká 1980. augusztus 10.

vasárnap veszprémben rendezték meg a harmadik országos cserépedény és népiszöttes vásárt. a nagyszabásu bemutatón hazánk szinte minden tájegységének népművészei- fazekasok, népiszöttes készítőik, kézimunkaelőnyomók, kékfestők, himzők, fadaragók, rézművesek és szígyártók képviseltették magukat. a hazai és külföldi látogatók körében nagy sikert arattak a városi majolikagyár, a kaposvári háziipari szövetkezet, valamint a mezőturi fazekas szövetkezet termékei is.

a magyar népművészet iránti érdeklődésre jellemző, hogy számos népművész munkáit a déli órákra már megvásárolták. a vásáron és bemutatón - amely a városközpontban zajlott - a veszprémi erkel ferenc fuvószenekar, az urkuti nemzetiségi pávakör, a herendi munkásszínpad, a sümegi bábcsoport, és tíz népzenei együttes adott egésznapos műsort.
/mti/

bb.14. vajdasági falikárpitok kiállítása szekszárdon

blb/p ká 1980. augusztus 10.

jugoszláviai képzőművészek faliszőnyegképeinek kiállítása nyílt vasárnap a szekszárdi babits mihály megyei művelődési központban. az újvidéki „atelier 61”, elnevezésű, modern felfogásu művészeti alkotóműhelyhez kötődő, nagypészt vajdasági, valamint belgrádi, zágrábi, ljubljanai és trieszti képzőművészek nagyméretű, színes falikárpitjait mutatják be. a változatos művészeti törekvéseket kifejező alkotások augusztus végéig tekinthetők meg tolna megye székhelyén. /mti/

14.25/p

15¹⁰
pa

-9-

felhasználható : 16 órától!

bb.15. délszláv nap baracson

gom/p ká

1980. augusztus 10.

a somogy megyei baracson július 13-tól egymást érik a drá-
vamenti nyár rendezvényei, amelyek elsősorban az ezen a
környéken élő nemzetiségiak szórakoztatását szolgálják. va-
sárnap a strand szabadtéri színpadán folklór délutánt re-
dezték, amelynek keretében a mohácsi művelődési központ dél-
szláv néptáncgyűjtése, valamint a jugoszláviai daruvár e-
gyűjtése adott másfél órás műsort. a nap délszláv ballal zá-
rult./mti/

-.-

bb.16. csucsforgalom a strandokon és a balatonon

i sz/cser/káp/feh/z;p ká

1980. augusztus 10.

tízeken fürödtek vasárnap a fővárosi strandokon, száz-
ezrek keresték fel a balaton partját és talán még többen a
fővárosi és budapest környéki kirándulóhelyeket. a csucsra
jól felkészült a máv, a volán és a bkv. igaz, ezen a
hétvégén nem volt kánikulai hőség, mint ahogy azt az utób-
bi időben cseppet sem csökkent a hétfői csucsforgalom. a
bkv sűrítette strandjáratait, különösen a 26-os autóbu-
szokból indítottak többet a margitszigetre. zsufoltak vol-
tak a szigeten közlekedő mikrobuszok is. sűrítették a buda-
pesti kishajók járatait. a palatinuson 16 ezren, a dagály
utcai szabadság strandon több mint 10 ezren, a széchenyi
fürdőben és a csepeli strandon 5-5 ezren kerestek felüdülést.

a volán engels téri pályaudvaráról vasárnap reggel
a vártnál is több mentesítő járatot kellett indítani. egye-
dül szentendrére tíz kísérő autóbusz indult el. elsősor-
ban a duna-kanyar felé váltottak sokan menetjegyet, de szin-
te minden járatuk zsufolt volt, pedig sok csuklós autóbuszt
állítottak forgalomba. a máv vonalain is erős volt a forga-
lom, s tartalékkocsikkal erősítették meg a szerelvényeket
a balaton mindkét partján.

a balaton körül fél millió hazai és külföldi ven-
dég tartózkodott. telt ház volt a kempingekben és a szálló-
dáknak, s egyetlen üres szobát sem lehetett találni a fize-
tővendégszolgálat magánnyaralóiban. zsufoltak voltak a
balatonra vezető utak is.

/folyt. köv./

már megszoktuk, de a kellemes, nyári,

szellős meleg időben

15.15/p

-10-

15.15/pa

bb.16./csucsforgalom..... 1.folyt/p

az nszk-ból, ausztriából és hollandiából hosszú autókara-
vánokon érkeztek a turisták. a balatoni személyhajókon és
kompokon szombaton és vasárnap több mint 100 ezren utaz-
tak és a kompok 10 ezer gépjárművet szállítottak a két part
között. szombaton, a pénteki vihart követően, még kevesen
fürödtek a tóban, de vasárnapra megteltek a strandok. a déli
oldal melegvizü-fürdőit 15 ezren keresték fel. a balaton
part számos kulturális programot is biztosított a vendégek-
nek. tihanyban a népművészeti tájház udvarán folklór mű-
sort rendeztek, balatonkenesén és füreden a fuvószenekarok
adtak hangversenyt.

nyári csucsforgalom volt az ország nyugati részében sop-
ronban, nagycenken, fertődön és pannonhalmán is. a szigetköz-
ben, győr környékén sokezren strandoltak a vízpartokon. a
környék 10 termálvizes fürdőjében 20 ezren pihentek. sok tu-
ristát fogadtak ausztriából és csehszlovákiából. nagy forga-
lom volt a nyugati határállomásokon, sopronnál, hegyeshalom-
nál, rajkánál és vámoszabadinál. ezeken a helyeken megerő-
sítették az utlevél és vámkezelőszolgálatot.
/mti/

-.-

bb.17. vasárnap is dolgoztak az aratók

ö/sz/káp/lér/feh/cser/z/z/ig/ká

1980. augusztus 10.

azokban a megyékben, ahol még nem fejeződött be a jövő
évi kenyérnekvaló betakarítása, vasárnap is arattak. a munká-
val nagyrészt már mindenhol elkészültek, így valószínűleg ez volt
az utolsó arató vasárnap. jelentősen előrehaladtak a szalmalehu-
zással, tarlóhántással és a másodvetéssel is.

a somogy megyei gazdaságok a pénteki vihart követően más-
félnapos pihenőidőre kényszerültek, s csak vasárnap folytathat-
ták a munkát, így az aratás befejezésével valamelyest csuszna-
k. a siófoki járás területén, valamint nagyatád környékén a helybeli
aratók a szomszédos gazdaságok is segítették. jól haladnak a ter-
més átadásával: napi 8 ezer tonna gabona kerül az állami magtá-
rakba. a somogyi gazdaságokból eddig 135 ezer tonna gabonát vettek
át, ennek nagy része kenyérnekvaló. a megyében gyorsan haladnak a
tarlóhántással is, mert a felázott talaj most kezdvez e munkának.

/folyt. köv./

15.15/ig

-11-

15.15/pa

bb.17. /vasárnap is folyt./ig

vas megyében a gabonának mintegy háromnegyed részét már betakarították. az aratást nehezíti, hogy sok az olyan tábla, amelyen felázott a talaj. az átvevőhelyeken éjjel-nappal dolgoznak. a megye gazdasági gyorsítja a szalmalehuzást, a másodnövény vetését és a tarlóhántást. ez utóbbinak mintegy 75 százalékaival végeztek.

vaszprém megyében a vasárnapi kellemes időt kihasználták az aratók. több mint 400 kombájn dolgozott a földeken. eddig a búzának 70, a rozsnak 80, a tavaszi árpának 90 százalékat learatták. győr-sopron megyében több mint száz kölcsönkombájn is dolgozott vasárnap a földeken. ezen a napon mintegy 5 ezer hektárral csökkent a még aratásra váró terület.
/mti/

bb. 18. magyar-iraki együttműködés az egészségügyben

s/ig/ ká 1980. augusztus 10.

vasárnap jegyzőkönyv aláírásával befejeződött a magyar-iraki egészségügyi együttműködési vegyes bizottság ülése. a tárgyaló felek áttekintették az orvostudomány és a gyógyítás terén kibontakozott közös munka eredményeit, számba vették a kölcsönösen időszerű szakmai kérdéseket. a kapcsolatok további fejlesztése érdekében megállapodtak az 1980-81. évi egészségügyi együttműködés fő irányjaiban. az erről szóló okmány aláírásánál jelen volt dr. zsongón éva egészségügyi minisztériumi államtitkár, gonda lajos, hazánk iraki nagykövete és abdul mahdi al-shalan, az iraki köztársaság budapesti követségének ügyvivője. az iraki egészségügyi küldöttség elutazott budapestről. /mti/

-. - nagyideiglenes

bb.19. helikopterek figyelték az autópályát - forgalmi dugók az m7-esen-150 kilométeres összefüggő kocsisor

i/sz/s/ig ká 1980. augusztus 10.

szombaton és vasárnap sok tízezer személygépkocsi lepte el a balatoni autópályát. a forgalomirányítók legalább két éve nem emlékeznek ilyen hatalmas balatoni zarándoklatra. szombaton egyidőben annyian utaztak a tó vidékére, hogy a balaton környéke nem tudta fogadni a gépkocsikonvojokat, ezért polgárdinál egy-egy csucs-időben az autópálya forgalmának egy részét a 70-es útra terelték. vasárnap délelőtt ilyen intézkedésekre már nem került sor, de a tópart előtt így is kilométeres dugók keletkeztek.

/folyt.köv./
17.20/ig

18.20/ig

- 12 -

bb.19. /helikopterek folyt./ig

délutántól megindult a kocsiaradat a főváros felé. a mintegy 150 kilométer hosszú útvonalon, balatontól budapestig, az autópálya mindkét sávjában összefüggő kocsisor alakult ki. sajnos a forgalmat sok koccanásos, összecsuszó baleset is akadályozta. a rendőrség szükség szerint forgalom eltereléseket kezdeményezett. a hazavonuló gépkocsikaravánokat járőr-kocsik és helikopterek figyelték. /mti/

-. -

bb.20. a bel földi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1980. augusztus 10-én, vasárnap

p ká

1980. augusztus 10.

1. tündérrózsza
 2. nemzetiségi táncgyűttesek /1 sz. jav./
 3. újabb viharkárok
 4. árhullám /2. sz. jav./
 5. népzenei találkozó
 6. folklór találkozó /3. sz. jav./
 7. szatymazi barack
 8. fafaragó bányászok
 9. színházi bemutató
 10. időjárás-jelentés
 11. emlékünnepek gödön
 12. tiszthelyettes avatás
 13. cserépedényvásár /4. sz. jav./
 14. kiállítás
 15. délszláv nap
 16. csucsforgalom /5. sz. jav./
 17. aratók
 18. magyar-iraki együttműködés /6. sz. jav./
 19. forgalmi dugók
 20. hírjegyzék
- /mti/

19.20/ig

v é g e

készült az mti bel földi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: kálmán sándor

1980
PA

- 13 -

60.008/x

Belföldi hírek1980. augusztus 11. h é t f ő

bb.1. új irodalmi sorozatok a televízióban

i kp/s/p pr

1980. augusztus 11.

— József Attila folyóiratának, a szép szónak a fejlődéséről választotta címét a televízió októberben induló új irodalmi sorozata. két havonta, mintegy 70 percben olyan szépirodalmi és kritikai összeállítás jelentkezik majd képernyőn, amely — a költő eszmei örökségét vállalva — értékes alkotások bemutatása mellett az irodalmi élet különböző jelenségeivel foglalkozik.

a tervek szerint a szép szó egy-egy számában — változó hangsúllyal — szerepelnek novellák, versek, egyfelvonásos darabok, valamint beszélgetések és viták. Teret kapnak induló, fiatal írók és költők, s bemutatnak olyan dokumentumokat, — írásos, illetve tárgyi emlékeket, — amelyeket nemzetközi örökségként, illetve nemzeti vagyonként tart számon az irodalom. a műsorban — melynek szerkesztő bizottságában Baranyi Ferenc, Bata Imre, és Koczka Sándor dolgozik — olyan művekkel is megismerkedhetnek majd a nézők, amelyeket még sehol sem láthattak — hallhattak, vagy amelyek éppen a szép szó számára készültek. Ilyen lesz az induló számban Tatay Sándor új novellája, a Hess Páva!, amely mádi Szabó Gábor tolmácsolásában hangzik el, s Weöres Sándor verseinek egy része is. ugyanebben az adásban látható majd Szakonyi Károly három dobás hat forint című hangjátékából készült mű is: szereplői többek között Páger Antal és Tábori Nóra. az októberi összeállítás meghívott beszélgető-partnerei Karinthy Ferenc és Zelk Zoltán, de a neves költők és írók mellett egy-egy adásban megszólalnak különböző foglalkozású és korú olvasók, tévé-nézők is.

/folyt. köv./

Ra

-1-